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Exercice 1
1) Comparer les nombres A et B dans les cas suivants :

J6

A= i1etB=

1 1 2
— —— . A=2-3etB=(2-43
3+22 2 J6-2 ( )
A=5+/2 et B=+/25+102 : A=+10 et B=~/3++7 : A=4/5-79 et B=9-4.5

Exercice 2

A=3-2J2 et B=

1) Soit a € ]0,1] . Comparer les nombres suivants :

1
a,a’eta’ . aet=
a
2) Soit a € [1, +oo[ . Comparer les nombres suivants :
1
a,a’eta’ (P
d
3) Soit a € R*. Comparer les nombres suivants :
2a 2a-1 4,2 . 3,2
A= > el B= >— . et en déduire une comparaison de = et ——
as+1 a 51 4,41
Exercice 3

On considére les intervalles suivants ; | = ]—oo,4], J= ]—6,5] et K= ]3, +oo[.
Déterminer les ensembles suivants :
INJTINK 1wl ; TUK ; JUK ; JnK ; TuJuK et ININK

Exercice 4
Soient a et b deux nombres réels strictement positifs.

_9a+4b _
1) On pose A = 3a:7h" Montrer que: 2<A <3
12a—-10b
= 4 < Bb<
2) On pose B 32— b .Montrerque: 4<B<5

Exercice 5
Soient a et b deux nombres réelstelsque 1<a <b.On pose A = \/g—\/B et B= \/a—l— \/b -1.
1) Préciser le signe de A et B
A Ja-1++b-1
2) a) Montrer que — =
B Ja++b

A
b) Déduire que 0 < B <1 puis comparer A et B

3) Application : Comparer \/E — \/g et \/é — \/6

Exercice 6

Soient a et b deux nombres réels tels que —7 <a <4 et 4 <b < 8. Encadrer les nombres suivants :
3a—2b;ab;a’;b*;3a’+b*-2a+b
Exercice 7
1) Ecrire les inégalités suivantes sous forme d'intervalles :
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—2£x£5;%<x<3;—4<x§1;—3£x£2;x25;x>—2;XS—3;x<5;x<0
2) Ecrire les intervalles suivants sous forme d’inégalités :
[—2,5] ; ]3,9] X [—5,4[ X ]1,7[ X [—2,+oo[ X ]5,+oo[ : ]—00,6] X ]—oo,—l[ : ]—oo,O[ X [0,+oo[
Exercice 8
1) Ecrire sans valeur absolue les nombres suivants :

A=[2n-7| ; B=5\5-8V2| ; C(x)=[2x-3 ; D(X)=[3x+2|+[x=5] ; F(x)=]2—x|-2[x+3

2) Résoudre dans R, les équations suivantes :

x-6]=1; [x+3/=5 ; [ =2 ; B+ d=[5-2x] ; [x+10]=6 ; c+5|=0
3) Résoudre dans IR, les inéquations suivantes :
2X—3

x=2[>1; |x+5/<3; >3 ; [3x+4|<7%|x+#10/<—6 ; |x+5/<10

7

Exercice 9
Soient @ et b deux nombres réels tels que \a\ <let ‘b‘ <1

1) Encadrer le nombre-ab + 1 et déduire que ab+1+=0

a+b
2) Montrer que <1
) d ab+J
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